

两个孩子的妈妈闲不住——

YOYO 边谈恋爱边当“村官”



今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“我就是张芙蓉，下田喂猪样样都行！”YOYO笑着说。4月30日，湖南经视大型室内喜剧《我们村里的堂客们》在潇湘电影厂摄影棚正式开机。不同以往的是，曾经的娱乐主播、如今两个孩子的妈妈YOYO，此次摇身变为女村长，不但农活一把抓，而且还背着家人悄悄谈起恋爱。

“现在是村里堂客，欢迎你们来看我养的猪”

停好老式单车，YOYO大汗淋漓走进桃花村办公室，边抹汗边大声说：“快点来开会，等下我还要去养猪场……”在导演黄鹤监视器里，曾经“不扮美会死”的YOYO就这样成为了大大咧咧的村里堂客。

定位为喜剧、日播情景剧的《我们村里的堂客们》，将在5月开播。该剧讲述了湖南桃花村的故事，村里的男人们为了赚钱在外打工，家中留下妻儿老小，生活也还过得平静而简单。桃花村最显眼的是“芙蓉、桃花、桂花、冬梅、秋菊、梨花、荷花、茶花、剁辣椒”等几户家庭。老村长卸任，通过考核当选为村官的都市女性张芙蓉来到了桃花村，见证了并参与了桃花村发生巨大变化及种种趣闻轶事。

作为女主角，一直走着娱乐主播路线的YOYO此次变身28岁的大学生女村长张芙蓉，下田喂猪样样能行的麻利形象与以往的偶像风格大相径庭。“不骗你，最初听到堂客们这三个

字的时候，我还是有点受不了。后来黄鹤导演和我说，张芙蓉是有知识、有想法的女性，而且是带着乡亲们一起创业干事的，与我差距并不大。我才鼓起勇气演村长。”而首次出演女主角，最让YOYO疑虑的是，她要和“快男”武艺的爸爸上演情感戏一对夫妻。“我和武艺因为录节目真的很熟悉，现在要和他爸爸演夫妻，其实也会觉得有点尴尬。不过我还没告诉浩子这次会有情感戏，所以就打算自由发展啦！”

两个孩子的妈妈，就这样任性地生活

去年底诞下小女儿之后，YOYO如今已经是两个孩子的妈妈。很多年轻妈妈在生育二胎之后，多选择居家照顾孩子，但YOYO却说：“大概在小女儿3个月大就开始重返职场了。”

“我知道作为职场妈妈，还要养育两个孩子很不容易，但幸而我的父母一直在长沙陪伴着我们，所以当我上班时，孩子的外公外婆给了我很好的支撑。”YOYO说。老人帮忙能给

年轻父母省心不少，但YOYO坦言，两个孩子的妈妈还是不好当。“如果我和浩子第二天不上早班，晚上都是我们带孩子睡觉，给大的换隔汗巾、给小的喂奶换尿片，有时折腾下来，晚上也睡不了几个小时。当然最痛苦的是遇到彤彤生病，前段时间她感冒发烧，晚上我们俩只能轮流给她物理降温，第二天又还要继续上直播节目。”身边有人说YOYO和魏哲浩都是湖南名嘴，完全可以请保姆照顾两个孩子，对此，YOYO也感叹：“有了她们之后，我们真正感觉到自己的被需要，她们每天守在电视机前看我们俩的各档节目等我们回家。一进门大女儿就会跑来抱着我们亲，小女儿就朝着我们傻笑。每想到这样的场景，我们俩下班都是想尽快回家。所以我和浩子都说，再累，还是自己带孩子最好。”有了两个孩子，主持几档节目，参演一部话剧，如今又主演室内剧，YOYO说自己就喜欢这种生活满满当当的充实感。

■红人馆

邱胜翊长沙变身“白马王子”

今日女报/凤凰网记者（记者陈寒冰）“没想到我就这样成了‘白马王子’与长沙的姑娘们来一场街头偶遇。”台湾偶像团体棒棒糖成员邱胜翊红着脸说。5月3日，自然堂携手人气偶像邱胜翊，在长沙启动为期两个月的“白马王子奇遇记”系列主题活动，与星城女孩一起甜蜜扮美。近日因在热播大戏《妻子的谎言》中饰演“穷二代”暖男李冬旭走红，邱胜翊成为很多女观众心中最佳的“暖男”人选。对于自己形象的转变，邱胜翊感叹：“之前见到我的人会说棒棒糖王子，现在看到我就说这不是李冬旭吗？我想这就是对演员最大的认可。”邱胜翊也乘胜追击，准备继续接演几个“靠谱”的角色。同时他还透露，《妻子的谎言2》已正式启动，预计7月开拍，届时原班人马将聚首。

“关氏中医”掌门人关相龙教你—— 从月经读懂女人身体密码



关相龙：
清朝御医关淳厚后人、我国八大中医世家之一“关氏中医”当代掌门人、曾任天津市政协委员和南开区人大代表。

女人90%疾病来源于“宫寒”

关相龙指出，百病起于寒，中医素来有“十女九寒”的说法，女性属阴，体质偏寒，全靠子宫来调节阴阳气血和经络。万物生长靠太阳，在人体这个“小宇宙”中，子宫就是女性的“小太阳”，也是内分泌的发源地、健康的发动机。

通过月经分型看懂女人身体

俗话说“月经是女性健康的晴雨表”，应记者要求，关老给广大女性朋友介绍了一种简单实用的方法——“月经五型自疗法”：血液循环不良型、怕冷型、压力过剩型、贫血型、虚弱型。（读者可拨打热线4007-360-518咨询确诊自己属于哪种类型）

关老告诉我们，无论哪个类型的月经不调、痛经、停经或绝经提前，其根源都是“宫

寒”，百病起于寒。月经的“家”和“产地”就是子宫，一旦子宫处于“宫寒”状态，子宫内环境的血液循环，包括微循环，以及气血运行都会受影响，那月经当然正常不了！好比“水源地”出问题了，河流当然受影响。

丹田埋药丸，巧治女人病

说到解决方案时，记者询问起近期各大媒体频繁报道的关氏中医绝技——“丹田埋药丸，巧治女人病”。关老颇为自豪地介绍，世人之所以说关氏中医的疗法是“巧治”，一是关氏“养宫黑玉方”这一千古妇科奇方、国家保密配方，现代科学至今无法完全破解它为何效果这么好；

二是对女性众多健康问题“内病外治”，没有打针的痛苦和吃药的副作用；

三是埋药的穴位“四两拨千斤”——关元穴不仅距离子宫最近，仅为5—8厘米（输液或吃药则顺着血液绕弯子），而且这一穴位又称“丹田”，是女性全身气血和经络的总开关；

四是该项绝技传到关相龙这一代时，他变丸为贴的创新性变革，一下子化繁为简，让现代女性大呼过瘾。

月经不调、痛经，关氏有妙招

在随后的调查中记者发现，现代女性月经不调一般都会看名中医，调理后都能有所改善，“关氏中医”显然是其中最有名的。丹田穴上贴上一剂小药贴，就能把月经方面的毛病调理得服服帖帖的。使用1个周期，月经周期、经量、颜色趋于正常，豆腐渣状物消失，心烦意乱、失眠、便秘等经期不适症状消除，2—3周期月经完全正常，大姨妈成为你永远的知心好朋友。

对痛经的效果更是立竿见影：1贴缓解疼痛，暖意由小腹部扩散到手脚，1个周期下来，告别“每月一痛”，巩固1、2个周期，一辈子不会再犯痛经。

十类女人急需养宫

据关相龙先生介绍，养宫黑玉贴除了对月经不调、痛经、停经、绝经提前有特效之外，其实在临床中它对以下十类人群都有很好的疗效：

1、月经不调，痛经的：使用养宫黑玉贴1贴起效，2—3周期完全正常。

2、宫毒重，白带多、异味、瘙痒的：3天左右亲眼见证排毒；3—4周期永不复发。

3、妇科炎症频发的：1周左右自净消失；2—3周期彻底消除；4—5周期形成免疫屏障。

4、手脚冰凉，抵抗力差的：1贴生暖意；3—4周期“生命火炉”旺盛，抵抗力提升20—30倍。

5、流产或刮宫的：1周左右腹部舒服；3—6周期还你一颗25岁的健康子宫。

6、防治宫颈癌、子宫肌瘤、宫颈糜烂的：4—5周期降低发病率90%以上；坚持使用可杜绝。

7、内分泌失调，长斑，老得快的：2—4周期消除色斑，长期使用比同龄人“年轻”10岁。

8、乳腺增生，预防乳腺癌的：1周期起效，软化肿块；3—4周期彻底消除增生，重现挺拔。

9、闭经或更年期的：2—3周期月经正常；3—4周期推迟绝经3—5年。

10、宫寒型不孕及习惯性流产的：3—6周期播种成功率大大提高。

编者提示 >>

“关氏中医”联合本报等50家媒体，在全国成本价特供“养宫黑玉贴”，并对使用者免费发放每人几百元至几千元的增效保健产品，有需要者可拨打4007-360-518。

养宫黑玉贴 6 大权威保障

食品药品监督管理局批准：械注准 20142262033
医疗器械生产许可证：医药器械生产许 20100498
研发人关相龙获多项发明专利，新药入选国家《药典》
占地万余平方米的李济堂，营业执照：420112000083817
质量技术监督检疫局每批次严格检验
生产企业李济堂直销，产品100%保证品质，价格最低

“关氏中医”郑重承诺

拿400年关氏中医金字招牌作保证，使用3天内100%见效，无效退款；使用1—3个周期感觉效果不明显的，不但退款，倒赔你500块钱！



养宫热线：4007-360-518